
Nordic Bar Group ApS

 

 

Kaarsbergsvej 2

8400  Ebeltoft

38860828

 
 
 
 
1  
 
 
1  
 
 
 
 
1  
 

X

side 1 af 2

2 timer 20 min.06-07-2022

Virksomheden har fravalgt at modtage starthjælpsvejledning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside, OK.
Vejledt omkring ny Smiley ordning 2022.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. , P-nummer og
fødevareaktiviteter samt registrering af følgende særlige
aktiviteter: Import 3. land og samhandel(EU), OK.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Virksomhedens GMP-procedurer.
Virksomheden beskrev hvorledes den daglige kvalitetskontrol
af råvarer og færdigvarer udføres, OK
Sporbarheden er forevist et led frem og et led tilbage for
"sugerør" og "Bar shaker", OK.
Virksomheden har mundtligt redegjort for deres
tilbagetrækningsprocedure, OK.
Vejledt generelt om tilbagetrækningsprocedure samt
informeret om at Fødevarestyrelsen skal informeres ved en
tilbagetrækning.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Baggrunddokumentation/analyser for "stålmorter med plast",
herunder identifikation af produktet, anvendelsesoplysninger
(art af fødevare, tid og temperatur), oplysninger om stoffer
med specifikke migrationsgrænser og dual use additiver,
udsteder af erklæring og underskrift, OK.
Følgende er kontrolleret uden anmærkning:
Overensstemmelseserklæring på fødevarekontaktmateriale fra
leverandøren.
Følgende fødevarekontaktmateriale er kontrolleret: "bar
shaker". Følgende er konstateret: På
overensstemmelseserklæringen er der ikke henvisning til at
produktet er fremstillet under GMP (2023/2006).
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
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Vejledt generelt om, at man som importør skal bede 3.lands producenten om bagrundsdokumentation for, at
denne har etableret et kvalitetsssikring- og et kvalitetskontrolsystem eller er underlagt en certificeringsordning
Følgende er kontrolleret: Virksomhedens overensstemmelseserklæringer på fødevarekontaktmaterialer til
kunderne.
Følgende fødevarekontaktmaterialer er kontrolleret: "stålmorter med plast" og "bar shaker". Følgende er
konstateret: På begge overensstemmelseserklæringerne er der ikke henvisning til at produkterne er fremstillet
under GMP (2023/2006).
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om, at man som importør skal bede 3.lands producenten om bagrundsdokumentation for, at
denne har etableret et kvalitetsssikring- og et kvalitetskontrolsystem eller er underlagt en certificeringsordning.


